
 

佐倉市立佐倉幼稚園 

今年度もいよいよ最後の月を迎えました。池の底のほうでじっとしていた鯉たちも春の 

訪れを感じ、少しずつ動き始めています。 

先月は、インフルエンザ流行のため臨時休業や園行事変更を行いました。急な対応にご協力をいただきあ

りがとうございました。お陰様で、お子さん達が楽しみにしていたお店屋さんごっこや、グループ活動のお

別れ遠足など、一部変更を加えながら実施することができました。どちらの行事も、よく考えて工夫した

り、友達と伝え合ったり、相手に合わせたかかわり方を考えたりしながら楽しむ姿がありました。どのお子

さんも自分の役割を果たしたり、友達と力を合わせたりしながら、見通しや目当てをもって生き生きとやり

遂げようとする姿が頼もしく、たくさんの力が育っていることを実感しました。お店屋さんごっこに向け

て、それぞれのご家庭でコツコツと“お仕事”をして貯めたお金を、自分なりに考えて使う経験もとても貴

重なものでした。残念ながら弥富幼稚園のお友達と一緒に行うことは叶いませんでしたが、大好きなおうち

の方や、らっこちゃんクラブのかわいいお客さんに来てもらうこともできたことは、子ども達の経験を更に

豊かなものにしてくれました。うれしそうに接客する表情や、かがみこんで優しく話しかけたり、相手に合

わせ自分の言葉でやりとりをしたりするお子さん達の姿には、とても感動しました。大きく成長した姿は、

卒園や進級の春がもうそこまで近づいていることを感じさせてくれます。園内に響くようになった「さよな

らぼくたちのようちえん」の歌声を聞きながら、間もなく巣立っていくお子さん達に心の中でエールを送っ

ています。一人一人が自分の成長を感じ取り、自信や新しい生活への期待をもてるよう、残りの日々を大切

に過ごしていきたいと思います。         

今年度ここまで本園の教育が滞りなく推進できましたのは、保護者の皆様のご理解とご協力のお陰です。

多くの園行事やPTA活動にもご参加・ご協力いただきました。改めて、職員一同心から御礼申し上げます。 

                                     佐倉幼稚園  園長 
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卒園・修了の季節を迎えて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園だより 

手作りの贈り物をいただきました 

お店屋さんごっこで先生達が出店した「はっぴぃがちゃ」の景品は、

本園卒園生の保護者の方が作ってくださったものです。ケーキやコマ

など、折り紙の素晴らしい作品をたくさん 

いただき、子ども達は大喜びでした。 

Ｈ様 どうもありがとうございました。 

 

《 令和５年度 教育目標 》 

よく遊び よく学び 

やさしい心 と はじける笑顔 

感じる子ども   よく遊ぶ子ども   

考える子ども   やさしい子ども 

PTA環境整備  

ありがとうございました 

先日は、お忙しい中掃除をしていただき、

お陰様で園舎の窓がとてもきれいになりま

した。お忙しい中たくさんのご協力をどうも

ありがとうございました。 



 

 

３月の主な行事予定 
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くまちゃん広場 
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とちの木リズム  

材料費・給食費

等集金日 
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全員給食日 
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英語であそぼう 
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くまちゃん広場 

らっこちゃんクラブ 

1２ 

 

1３ 

卒園式予行練習  

カレーパーティー 

 

1４ 

半日保育開始 
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給食費集金日 

（3 月分） 

１６ 
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くまちゃん広場 

１９ 

令和５年度 

卒園式 

2０ 

春分の日 
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2２ 

令和５年度 

修了式 

2３ 

 

2４ 

 

2５ 

学年末 

休業開始 

（～3/31） 

２６ 

 

２７ 

年長卒園式写真渡し 

(2７日～２９日まで） 

 

２８ 

 

２９ 

離任式 

10：10～10：40 
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３月のねらい 

      〇友達と一緒にいろいろな遊びや活動を楽しみ、進級することへの期待をもつ。 

       〇年長児への親しみや感謝の気持ちをもつ。 

       〇身近な自然の変化に気付き、春の訪れを感じる。 

 

     〇遊びや生活に見通しをもって、友達と協力しながら園生活を楽しみ、充実感を味わう。 
            〇卒園の喜びや就学への期待をもち、自信をもって様々な活動に意欲的に取り組む。 

       〇身近な自然の変化や春の訪れに気付き、興味をもったり、友達と伝え合ったりする。 

 

 

３月の行事内容 

 

●ひなまつり会       １日（金）  

ひなまつりお楽しみ会を行います。ひなまつりの由来を知ったり、歌を歌ったりしてお祝いをします。

カルピス、桜餅、ひなあられの会食もする予定です。 
 
 

●カレーパーティー     １３日（水） 

友達と一緒に食べる楽しさやおいしさを味わいながら、卒園(進級)前の思い出作りをしたいと思いま
す。子どもたちはクッキングに取り組みます。 
メニュー…カレーライス、牛乳(パック仕様)、りんごゼリー 
もちもの…(全園児)白飯、スプーン、エプロン、三角巾、マスク 
〇白飯は保温しておきますので、アルミ製の弁当箱に入れてきてください。園でカレー皿に移します。
ラップを敷いてから白飯を詰めると、子ども達がやりやすくなります。 

 

●令和５年度卒園式    １９日（火） 

一人ずつ修了証書をもらい、卒園の喜びを味わえるようにしていきます。 

 

●令和５年度修了式    ２２日（金） 

１年間頑張ったことを一緒に振り返り、進級への喜びと期待がもてるようにします。 

 

 

 

 

  

＊感染症にかかった時に必要な「療養報告書（インフルエンザ・新型コロナ感染症用）」「登園許 

   可証明書（インフルエンザ・新型コロナ感染症以外）」が幼稚園のホームページからもダウン 

ロードできるようになりました。これまで通り、園からお渡しもできます。 

 

 

お知らせ 



 

 

＊年度末に職員の異動がある場合には退職・転出職員の離任式を３月２９日（金）に行います。 

退職・転出職員名については、学年末休業中にメール配信（３月２５日予定）でお知らせします。 

ご都合のつくお子さんは出席をお願いします。 

（保護者の方もお子さんと一緒に参加できます。) 

〇登園    ９：５０～１０：００  〇離任式  １０：１０～１０：４０ 

<持ち物>  上履き（カバンはいりません。） <服装>   年少のみ園服 

<会場>   遊戯室             <駐車場>  市民体育館 

<出席者>  園児、職員 

 

令和６年度４月の行事予定 

      

 

 

★今年度も残り少なくなってきました。残りの日々を大切に過ごしたいと思います。 

登園時間を守れるようにしましょう。8 時 35 分～8 時 50 分 

 

★欠席の連絡は登園時間内（８：３５～８：５０）にお願いします。遅刻される場合も必ずご連絡く

ださい。 

 

◎登降園時の安全確保について 

 幼稚園の門付近は、業者や関係者の車の出入りがあります。登降園の際には安全にご注意下さい。 

業者には登園時間をできるだけ避けてもらうことや注意徐行のお願いをしておりますが、保護者の皆 

様もお子さんから目を離さず、十分ご注意くださるようお願いします。車が方向転換する場合もあり 

ます。また、預かり保育のお迎えの際にも、お互い気を付けていただき事故のないようにお願いいた 

します。 

 

ワクワクドキドキ１年生！（就学に向けて） 

８日 第一学期始業式 預かり保育開始  

９日 令和 6 年度入園式 

１０日 年長一日保育・給食開始 年少預かり保育開始  

春の全国火災予防運動 

 ３月１日（金）～３月７日（木）スローガン『火を消して 不安を消して つなぐ未来』 

火災の起きやすい時期なので、注意していきましょう。 

お願い 



 

ワクワクドキドキ１年生！（就学に向けて） 

 

 

・・・衛生面について・・・ 

★食事の前、トイレの後、外から帰った後には、石けんを使って手を洗う習慣を身につけておきましょ

う。面倒になってしまい、さっと済ませてしまってはいませんか？  また、手を洗った後は、きれい

なタオルやハンカチで拭き、たたんでポケットにしまえるようにしましょう。お子さんが、いつも清

潔なタオルかハンカチを持っているようにおうちの方も一緒に確認をお願いします。 

 

・・・交通安全について・・・ 

 ★幼稚園では園外保育などを通し、交通ルールを守れるように繰り返し経験を積み重ねてきました。４月

からはお子さんのみの登下校が始まります。道路を渡る時や道路の角で、お子さんが左右の確認をせず

に進んでしまうことはありませか？≪道路を渡る時は ちょっと止まって 右左右 ≫おうちの人に

言われてからではなく、お子さんが自分で確認してから進めるよう、登降園時にもう一度約束を確認し

ながら歩くようにしましょう。 

  

★小学校への道中、危険な箇所がいくつかあるかもしれません。入学前にお子さんと通学路を歩き、注意

しなければいけないポイントを一緒に確認しておくことも良いですね。 

  

・・・こんな言葉にご注意・・・ 

「そんな子は１年生になれないわよ」 

「そんなことをしたら４月からまた年少さんよ」 

と、ついこんな言葉を口にしてしまっていませんか？ 

卒園・進級を控えて、お子さんだけでなくおうちの方も心が揺れ動く時期ですね。 

でも、お子さんはお子さんなりに、卒園・進級について意識をもって生活しています。新年度を親

子で楽しみにできるような会話をもちながら、毎日を過ごしていきたいですね。 

幼稚園では…  

★みんなで頑張ったことや楽しかったことなど、成長を振り返ります。 

★みんなで楽しく遊ぶ時間をもちます。 

★困ったことがあったら、どうすればよいのか確認します。  

 

おうちでも、お子さんの成長を褒めたり、心配なことは 

どうすればよいのか確認したりし、お子さんがほっと 

安心して過ごせる時間をもっていただけたらと思います。 


